Easy Listening – High Standard
APROPOS JAZZ ist nicht nur die Summe vier erfolgreicher Musiker-Karrieren, sondern eine Band mit eigenem Anspruch, bestechendem Zusammenspiel und ausdrucksvollen Arrangements zeitloser Jazz- und Popklassiker. 
Da ist die bekannte Sängerin Nanni Byl, die nach Musikstudien in Hannover und dem niederländischen Hilversum und nach vielen Projekten die Formation “Ladies NYGHT“ gründete und einen Lehrauftrag an der Universität Mainz hat. 
Ebenfalls pädagogisch engagiert ist der hervorragende Schlagzeuger Michael Großmann, der eine Fachbereichsleitung an der Wiesbadener Musik- & Kunstschule innehat, Buchautor ist, aber als gefragter Free Lance Musiker den Live-Gig nicht missen will. 
Der amerikanische Pianist J Hatch belebt die professionelle Jazzszene seit zwanzig Jahren, wobei er die frühen Jahre an der Ostküste der USA, sowie in New Orleans verbrachte und sich auch als Komponist, Chorleiter und Arrangeur einen Namen gemacht hat. 
Der Kontrabassist Jörg Mühlhaus ist in vielen kreativen Projekten unterwegs und hat nicht zuletzt mit „Stimmig“ den Hessischen Weltmusikpreis „Creole“ gewonnen. 
In der Summe also mehr als 100 Prozent ist dieses Quartett, das in jeder Beziehung harmoniert, seine Freude an fein ausgearbeiteten Standards voll auf das Publikum überträgt. 
